
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de 2024, pelas 

10:00 horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de 

Pernambuco, presentes os Vereadores constantes do Termo de Presença, exceto dos 

Vereadores Saulo Josué Martins e ................. que tiveram suas faltas justificadas. Sob a 

Presidência do Vereador Flórido Coelho Sampaio e secretariada pelo Vereador 

Francisco Romão Sampaio Angelim, momento em que o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

Secretário que fosse feita a leitura da Ordem do Dia a qual constou de Projetos de Leis 

de nºs 014/2024 de origem do Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual foi lido e 

posteriormente o Sr. Presidente convidou o Sr. Francisco..............., o qual após os 

cumprimentos de praxe passou a justificar as razões do citado Projeto, informando e 

relembrando a importância do Sr. José Gerônimo de Almeida, fazendo assim sua árvore 

geneológica e sua importância profissional, no social como também no que se refere a 

religião, além de ter sido nomeado como comissário de policia neste município, foi 

honrado no cargo e sempre agiu com muita educado jamais usou da força como 

comissário, deixou como legado a dignidade, força e elegância, faleceu em decorrência 

de um acidente automobilístico . Após as explanações, o Sr. Presidente colocou o 

Projeto para a Comissão de Justiça e Redação, a fez algumas modificações no texto e 

concedeu parecer favorável. Voltando à Mesa o Projeto foi posto em votação e após os 

vereadores fazerem comentários benéficos ao Projeto como em especial a pessoa a 

quem foi denominada a Praça citado no Projeto, foi o mesmo aprovado. O Sr. 

Presidente parabenizou o Vereador ........................ pela indicação. Com a palavra a filha 

do Sr. Gerônimo agradeceu a todos os Vereadores e as suas respectivas famílias. Com a 

palavra a Sra. Maria Deliane de Almeida, neta do sr. Gerônimo também agradeceu aos 

vereadores pela homenagem feita a seu avô. Em seguida pelo Sr, Secretário foi feita a 

leitura da indicação do Vereador José de Anchieta Cruz, seguida da explanação do 

indicante sobre o Sr. Antonio Pires de Oliveira, o qual entre outras fez inclusive doação 

de um terreno para a construção de uma escolinha e do posto de saúde em queimada 

tendo sido também vereador, Em seguida posta em votação foi a mesma aprovada pelos 

presentes. Continuando o Sr. Secretário pediu que se coloque em ata as indicações que 

ocorrem, e citou várias indicações e reinvindicações a respeito do interesse do 

município. Com a palavra o Vereador Isac Sampaio, após os cumprimentos pediu que as 

estradas fossem consertadas, principalmente as do pé de serra até a divisa, pois está 

triste, que uma caçamba e uma retroescavadeira resolve. O Sr. Presidente disse das 

dificuldades das estradas no município, que precisam ser cuidadas. O Vereador 

Francisco Romão Sampaio Angelim, pediu que os Vereadores como também os 

munícipes fizessem uma ajda, pois no Sitio Figueiredo está sendo levantada a Capela de 

Nossa Senhora................... e pediu que fosse distribuída água para o Sítio Jacu, pos 

estão passando sede. O Vereador José Edvan Junior, disse que poucos conhecem que ele 

não tem pai, dado a separação o qual faleceu agora há pouco. Que o Prefeito Aleudo 



anda comentando que suas contas estão sendo aprovada com ressalvas, e fez 

comentários de valores pagos as bandas com valores de diferentes em outros municípios 

citando valores sendo cobrada para Serrita ser maiores que os demais. O Vereador José 

de Anchieta Cruz disse que concorda com o Vereador Isac e o Presidente, as estradas 

estão em estado precário, no entanto dado as chuvas estas estão em dificuldades, quanto 

aos valores citados para as bandas depende do dia, não pode afirmar se foi isto que 

aconteceu, que volta a dizer que se vier uma conta do seu prefeito rejeitada ele votará a 

favor do Tribunal de Contas, independente de quem quer que seja o prefeito, pois é 

diferente o que aconteceu, pois as contas estão aprovadas com ressalvas, Parabenizou o 

Vereador Francisco Romão Sampaio, e que o Jacu tem muita água que dá para 

abastecer. O Vereador José Edvan Junior ainda surtiu comentários ao cantor Natanzinho 

que tocou na véspera de São João em Petrolina e depois em Arcoverde e outras cidades 

vizinhos com valores menores. O Vereador Isac Sampaio disse que quando se referiu as 

estradas que precisavam ser consertadas, disse que deve ser procurada a empresa que 

construiu pois as estradas estão sofrendo com arriamentos e são de muito movimento. O 

Sr. Presidente disse que as estradas estão ruins desde as do governo como as filhas do 

governo. Como ninguém mais usou da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença 

dos Vereadores presentes e deu por encerrada a presente sessão. Eu Saulo Josué 

Martins, Secretário ad hoc, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim............................................. e pelo Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 
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